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OBIECTIVELE DISCIPLINEI 
Obiectiv general: Asigurarea cunoştinţelor referitoare la procesul de obţinere a organismelor modificate genetic 
şi aspectelor etice legate de acesta. 
Obiective specifice: Însuşirea bazelor teoretice şi practice ale metodologiei de obţinere a moleculelor de ADN 

recombinant şi a organismelor transgenice. Cunoaşterea caracteristicilor generale de organizare şi modificare a 

genomului diferitelor categorii de organisme. Dobandirea de abilitati practice de izolare si caracterizare a ADN si 

ARN, precum si de clonarea moleculară. 

COMPETENȚE SPECIFICE ACUMULATE: 

Colectează eșantioane în vederea analizei 
Identifică caracteristici ale plantelor 
Utilizează echipamente specializate 
Efectuează teste de laborator 
Depistează microorganisme 
Analizează date experimentale de laborator 
Studiază teme 
Lucrează cu substanțe chimice respectând normele de siguranță 

 
REZULTATELE ÎNVĂȚĂRII: 
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•Studentul/absolventul descrie particularitățile structurale și funcționale ale organismelor vii, 
conexiunile dintre factorii de mediu și buna funcționare a acestora, caracterele morfofuncționale ale 
microorganismelor și modalitățile de modificare ale caracterelor. 
•Studentul/absolventul definește principiile și metodele experimentale, necesare în aplicarea și 
utilizarea software-ului în analiza și interpretarea datelor. 
•Studentul/absolventul descrie metodele biotehnologice utilizate pentru ameliorarea organismelor 
vii, înțelege rolul biotehnologiilor în studierea biodiversității și conservarea resurselor genetice. 
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•Studentul/absolventul aplică metode și tehnici de prgătire a probelor biologice, de manipulare a 
organismelor în scop experimental pentru a crește capacitatea de a valorifica procesele celulare și 
moleculare și de a-și însuși modele de lucru care stau la baza susținerii activităților din domeniul 
biotehnologic în legătură cu organismele vii și interacțiunea lor cu mediul. 
•Studentul/absolventul aplică principiile matematicii, informaticii și tehnicii experimentale în 
rezolvarea problemelor profesionale. 
•Studentul/absolventul valorifică eficient resursele naturale pentru obținerea de produse 
biotehnologice cu valoare adăugată. 
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•Studentul/absolventul adaptează probele biologice și protocoalele de lucru pentru realizarea de 
analize histologice, biochimice și moleculare pentru utilizarea markerilor genetici în selecția indivizilor 
și evidențierea caracterelor calitative și cantitative la animale, plante și microorganisme. 
•Studentul/absolventul proiectează și gestionează date statistice pentru interpretarea corectă a 
datelor, optimizarea resurselor prin tehnologii digitale pentru conducerea și evaluarea activităților 
specifice domeniului biotehnologii. 
•Studentul/absolventul gestionează programe de ameliorare, de bioremediere și de depoluare. 
Studentul/absolventul coordonează proiecte de conservare genetică și protejare a biodiversității. 

 
CONȚINUTUL DISCIPLINEI* 

CURS 



Capitolul I – Selecţia şi analiza clonelor recombinate. 

Capitolul II - Gazde utilizate în tehnologia ADN recombinant. 

Capitolul III - Aplicaţii ale ingineriei genetice: realizări şi perspective. 

Capitolul IV - Aspecte etice şi economice ale tehnologiei ADN recombinant. 

*Se vor specifica pe scurt conținutul disciplinei la curs si Lucrări practice L/S/P (denumire capitol și conținut 
capitol) 

LUCRĂRI PRACTICE  L/S/P 

Capitolul I - Tehnologia PCR 

Capitolul II - Reverstranscrierea. 

Capitolul III - Obţinerea moleculelor de ADN recombinant. 

Capitolul IV - Transformarea la plante, bacterii, drojdii. 

Capitolul V - Selecţia şi caracterizarea clonelor recombinate. 
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Tip de activitate Criterii de evaluare Metode de evaluare Pondere din nota 
finală % 

Curs Teste grila şi scurte 
eseuri pe subiecte din 
tematica cursului  

Examen 60% 

L/P/S Evaluarea abilităţilor 
practice ale studenţilor 
pe parcursul realizării 
lucrărilor practice, 
prezentarea rezultatelor 
obținute și interpretarea 
lor 

Test de laborator 40 % 

 


